

Mezinárodní autobusová linka opět vyjíždí i díky Nadaci OKD



FOTO: Nadace OKD

Mezinárodní autobusová česko-polská linka.

KARVINÁ – Od dubna se opět vrací do provozu mezinárodní autobusová linka z Karviné do partnerského polského města Jastrzębie-Zdrój zajišťovaná skupinou 3CSAD by Transdev a spolufinancovaná Nadací OKD. Její minibus Iveco First s kapacitou pětadvaceti cestujících je díky designovému polepu nepřehlédnutelný.

„V loňském roce ji využilo 10 819 cestujících, byť statistiky o českých a polských pasažérech k dispozici nemáme. Město je rádo, že existuje toto spojení s partnery v Jastrzębie-Zdrój.

Naši obyvatelé aktuálně autobus využívají k cestám za levnějšími nákupy potravin a dalšího zboží v Polsku. Naopak polští občané jezdí linkou do zaměstnání v Karvině a zpět domů. V létě také počítáme, že linka bude sloužit k jízdám za turistickými atrakcivami obou měst,“ říká mluvčí karvinského magistrátu Lukáš Hudeček.

Nová autobusová linka nabízí cestujícím čtyři spoje v pracovní dny (v jízdním řádu označené číslem 55) a díky dvadvaceti zastávkám obsluhuje Karvinou, Petrovice u Karviné, Marklowice,

Zebrzydowice, Jastrzębie-Zdrój i přilehlé průmyslové a obchodní zóny.

„Přímo v Jastrzębie-Zdrój linka zastavuje hned u dvou velkých nákupních center. Spojí jsou tak kromě jiného ideální pro levné nákupy u sousedů. Zároveň linka nabídne přímé dopravní spojení zaměstnanců z Polska do Karvinské průmyslové zóny Nové Pole. Věříme, že mimo využití pro nákupy či dopravu do zaměstnání, může pravidelná mezinárodní linka sloužit také k výletům a relaxaci na obou stranách hranice,“ uvádějí z dopravní společnosti.

Z týmu těžařské nadace vzkazují, že projekt podpořený v programu Pro region 2023 má za cíl propojit města v příhraničním regionu, zpřístupnit lidem cestování za prací, nákupy, kulturou, relaxací i sportem a podpořit turismus.



Plakát na mezinárodní autobusovou linku.

MFK Karviná, šest zápasů před koncem v čele tabulky!



FOTO: MFK Karviná

Karvinští fotbalisté na domácím hřišti.

KARVINÁ – Jen docela nešťastná plichta s Líšní kazí jarní sezonu pro fotbalisty Karviné, kteří do ní vstoupili se společností OKD coby generálním partnerem. MFK se jinak dostal do čela FORTUNA:NÁRODNÍ LIGY, kterou vede šest zápasů před koncem o bod. Teď je čeká v pondělí 1. května slezské derby v Opavě a v neděli 7. května doma zápas s Prostějovem.

„Ve třetím dubnovém týdnu se hrálo v Karvině dvakrát. Po téměř osmi měsících jsme sice přišli o čisté konto brankáře, ale série vítězství pokračovala, když kluci s očividnou chutí na body otočili,“ chválí trenér Tomáš Hejdušek po výsledku 2:1

s Chrudimí. Po dalším duelu s Líšní nicméně neskrývá zklamání z remízy 2:2. „Ve druhé půli jsme úplně nepochopitelně přestali hrát. Pokud bychom pokračovali ve výkonu z prvního poločasu, tak by to dopadlo úplně jinak. Chyby musíme hledat sami u sebe. O výhru jsme přišli v nastaveném čase, a tím také skončila naše série osmi domácích úspěchů v řadě. Předtím jsme v Karvině naposledy nevyhráli koncem loňského srpna,“ nechává se slyšet.

Tým teď kouč Hejdušek hecuje právě na Opavu, která je po čerstvé výměně trenéra, a navíc bojuje o záchranu ve druhé fotbalové lize. Za tahou-

na MFK označuje především Amara Memiče, jenž má z posledních čtyř zápasů na kontě tři karvinské góly.

27. května od 14 hodin chystá MFK také nábor malých fotbalistů formou zábavných her a cvičení na hřišti v areálu Městského stadionu. „Ten den v 17 hodin hrajeme i poslední zápas s Třincem,“ upozorňuje mluvčí klubu Adam Januszek. A na přelom července a srpna (první termín 24. - 28. 7. a druhý 31. 7. - 4. 8.) se na hřišti SC Kovona uskuteční také Letní fotbalový kemp pro hráče ročníků 2012 - 2016. Své děti můžete přihlásit na e-mail: jakub.cisovsky@mfkkarvina.cz.

Novinky ve stravovacích službách

STONAVA – Na základě výběrového řízení na poskytovatele stravovacích služeb byla uzavřena smlouva se společností Delirest s novými parametry spolupráce. Ty obnášejí větší různorodost jídel včetně důležitých svačin s důrazem na nutričně vyváženou stravu.

Základ stálého denního menu se významně rozšíří. Nově Delirest nabízí dvakrát týdně nadstandardní výběrové jídlo. Nabídku závodní restaurace také dvakrát měsíčně zpestří oblíbený výběrový grill. K připravovaným gastro akcím bude patřit specialita z Grill Expres 22. května a asijský pátek s thajsko-čínskými specialitami 9. června.

Postupně se rozšíří také sortiment důležitých svačin. Svačiny nově doplní smažené vepřovče a kuřecí řízky, pečená kuřecí stehna, ale i širší nabídka balených sýrů, salámů, paštik, pomazánek a masových konzerv. Na výběr bude také řada sladkých svačin, které jsou nově k dispozici i v průběhu víkendů a svátků.

Na přelomu roku zavedla společnost Delirest nový pokladní systém, ten umožňuje strážníkům objednávat si jídlo přes internetový portál www.MujDelirest.cz. Přes on-line objednávkový systém je možno zadávat i stornovat objednávky jídel odkudkoli, i z domova. Od 21. dubna 2023 jsou nově na pokladních jídelny a kantýny Dolu ČSM Sever funkční platební bankovní terminály, které umožňují bezhotovostní platby platební kartou, mobilním nebo chytrými hodinkami. Možnost bezhotovostní platby bude v průběhu několika dnů k dispozici i v jídelně Dolu ČSM Jih.

V nejbližších týdnech se vám tým závodní restaurace představí v novém kuchařském oblečení, které bude kvalitní i funkční a bude je chránit před případným popálením.

Přes veškeré změny, které zvyšují kvalitu závodního stravování, se podařilo zachovat ceny jídel pro zaměstnance.

CENY PLATNÉ OD 1. 4. 2023

Jídlo	Celková hodnota jídla (včetně DPH)		Konečná cena pro zaměstnance (včetně DPH)
	DPH		
polévka I	10,19 Kč		7,99 Kč
polévka II	13,08 Kč		10,88 Kč
Menu I	73,70 Kč		17,60 Kč
Menu II	84,26 Kč		28,16 Kč
Menu III	99,50 Kč		43,40 Kč
Menu IV	107,59 Kč		51,49 Kč
Výběrové jídlo	122,10 Kč		66,00 Kč
Gril	138,60 Kč		82,50 Kč
Mražené jídlo	95,34 Kč		36,69 Kč
Chlazené jídlo	95,34 Kč		36,69 Kč
Salát I - 100g	16,83 Kč		14,63 Kč
Salát II - 100g	20,09 Kč		17,89 Kč

Rozdíl mezi celkovou hodnotou jídla a konečnou cenou pro zaměstnance dotuje OKD.

Kalendář akcí

REGION

Besedy KPHMO

Klub přátel Hornického muzea Ostrava (KPHMO) oznámil plán besed pro nejen havířskou veřejnost ve druhém čtvrtletí roku. Havířská pobočka chystá na úterý 5. května od 16:30 v loutkovém sále KD Petra Bezruče setkání s Alexandrem Zaspalem, průvodcem Dolu Michal, který seznámí s příklady nového využití průmyslových industriálních památek. V pondělí 12. června zde od 16:30 přiblíží Josef Lazárek, ředitel oštěpného závodu Darko státního podniku DIAMO, historii dobývání uranu v Československu i České republice. Karvinská pobočka

připravila na středu 31. května od 15:30 v pobočce regionální knihovny ve Fryštátě přednášku Ivo Pietera, ředitele územního odboru Hasičského záchranného sboru, o protipožární prevenci. Následovat bude ve stejnou dobu a na stejném místě ve čtvrtek 28. června prezentace Antonína Klimši, ředitele RPB, na téma třiceti let této zdravotní pojišťovny. Ostravská pobočka má ve středu 6. června v salonku KD v Petřkovici od 15 hodin přednášku člena Michala Šímy o profesionálním hornickém fotografování.

KARVINÁ

Dolaňski Grom

Posilování vzájemných kulturních styků v česko-polském pohraničí, podpora soužití polské národnostní menšiny s českou majoritou. To se stalo impulsem ke vzniku festivalu Dolaňski Grom, jehož již třináctý ročník se chystá na pátek 23. června a pořadatelé na něj získali grant z Nadace OKD. Festival se letos vrací termínově do šestého měsíce, bude na tradičním, publikem oblíbeném místě, v areálu Lodiček v Parku B. Němcové. A program? Curcuma, pětice ze Szczecina produkující mix melodického roku s progresivními prvky i polskými

texty, mj. výherci jedné z tamních největších muzikantských soutěží Atyfest. Happysad ze Skarżysko-Kamiennej, který má na kontě pět platinových a tři zlaté desky a za sebou více než třináct set koncertů u našich severních sousedů. Kombii, což jsou tři někdejší členové kultovního a vícežánrového souboru Kombi, jenž byl v osmdesátých letech na polské hudební scéně jedním z nejpopulárnějších. A coby třešnička na dortu Pražský výběr – česká legenda s kořeny v roce 1976 a od roku 2012 hrající ve znovuoživené sestavě.

VZPOMÍNÁME



Dne 9. května 2023 si připomeneme deváté smutné výročí, kdy nás navždy opustil Ing. Jaroslav ŠEBESTA, dlouholetý zaměstnanec a bývalý hlavní inženýr Hlavní báňské záchranné stanice v Ostravě-Radvanicích. Kdo jste ho znali, věnujte mu prosím tichou vzpomínku.

OZNÁMENÍ



V hlubokém zármutku oznamujeme všem příbuzným, přátelům a známým, že nás dne 21. dubna 2023 náhle opustil ve věku 61 let náš milovaný manžel, otec, dědeček, pan František Bednář, dlouholetý zaměstnanec OKD, z Českého Těšína. Rozloučení proběhne v úzkém rodinném kruhu. Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou uctí jeho památku. Zarmoucená rodina.